Lois de probabilité sur tableur et GeoGebra

Loi binomiale et tableur.

Le calcul dep(X=k) & I'aide d’un tableur est réalisé avec l'instiant|=LOI.BINOMIALE(k;n;p;FAUX)

Le calcul dep(X <K) a l'aide d’un tableur est réalisé avec 'instiant|=LOI.BINOMIALE(k;n;p;VRAI)
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Loi de Poisson et tableur.

Le calcul dep(X=x) a I'aide d’un tableur est réalisé avec I’inst'runt\:LOI.POISSOl\b(;/l ;FAUX)
Le calcul dep(X <x) a I'aide d’un tableur est réalisé avec I’inst'runt\:LOI.POISSOI\b(;/l 'VRAI)
La démarche est la méme que pour la loi binomibfaut renseignexk etA .




Loi exponentielle et tableur.

Le calcul dep(X <K) a I'aide d’'un tableur est réalisé avec l'instrant
ELOLEXPONENTELLE(k;A ;VRAI)|

Loi normale et tableur.

Le calcul dep(X <x) a I'aide d’un tableur est réalisé avec l'instrant
ELOLNORMALE(x; 44;0 ;VRAI)|

Représentation de la loi normale et de sa fonc@répartition sur tableur.

Pour cela on créera en colonne A une liste de newdmiant de —5 a 5 avec un pas de 0,01.
En colonne B, chaque ligneonne le résultat dgX < A))
En C1 on répete B1
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et dans la suite de la colonne C on cumule la sodeseésultats de;B B pour obtenir la fonction de

répartition.
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On sélectionne le colonne B, le graphique en ndageoints donne la courbe N¢0,1)
On sélectionne le colonne C, le graphique en ndagmints donne la fonction de répartitionN{@,1)
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Loi binomiale et GeoGebra.

Saisir sur GeoGebra l'instruction : Binomiale [18)Qour avoir la représentation de laBgil0,0.3)
Pour cela cliquer sur I’ « Aide a la saisie » atishi « probabilités »
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Compléter la saisie, par exemple ici B(10,0.3)
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Et voila
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Loi de Poisson et GeoGebra.
On procéde de méme pour saisir la loi de Poissqrad@ametre 5 par exemple
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Loi exponentielle et GeoGebra.

On procéde de méme pour saisir la loi exponentikdlparameétre 4 par exemple
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Loi Normale et GeoGebra.

On procéde de méme pour saisir la loi norni\{[@ 1) par exemple
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